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Отгадайте загадки и по первым 
буквам слов-отгадок узнаете тему 

урока.

Длинное ухо,

Комочек пуха,

Прыгает ловко,

Любит морковку.

З

Сам алый, сахарный,

Кафтан зелёный, бархатный.

а

Его просят, его ждут,

А как придёт, прятаться начнут.

д

Стою на крыше—

Всех труб выше.

а

Очень медленно ползёт,

Панцирь на себе везёт

ч

Длинноногий, длинноносый,

Он летает на охоту

За лягушками в болото.

а



Найдите задачу
1.«У Тани 4 гриба».
2.«У Тани 4 гриба, а у Саши -  2 гриба».

3.«У Тани 4 гриба, а у Саши - 2 гриба. 
Сколько грибов у Тани и Саши вместе?»

4.«На сколько яблок больше, чем груш?»



ЗАДАЧА

•У Тани 4 гриба, а у 
Саши - 2 гриба. 
Сколько грибов у Тани 
и Саши вместе?



УСЛОВИЕ

•У Тани 4 гриба, а у 
Саши - 2 гриба.



ВОПРОС

•Сколько грибов у Тани 
и Саши вместе?



СХЕМА

4г. 2г.

?г.



РЕШЕНИЕ

       4+2=6



ОТВЕТ

 6 грибов



ЗАПИСЬ ЗАДАЧИ
Таня -4г.        
 Саша -2г.

?г.

4+2=6(г.)
Ответ: 6 грибов.



Задание 1.
Прочитай текст справа и текст слева.

Петя поймал утром двух 
крабов, а вечером ещё 
одного.
Сколько всего крабов 
поймал Петя?

ЗАДАЧА

Петя поймал утром 
двух крабов, а вечером 
ещё одного.

УСЛОВИЕ ЗАДАЧИ

? Чем отличается текст 
задачи от текста условия?



Задание 2
Какую задачу можно придумать по рисунку Кати? 
Проговори условие задачи . Задай вопрос.

У Кати было …  Она добавила ещё … 

Сколько стало …?

+2
?



! Условие и вопрос этой задачи можно записать на схеме. 
Найдём решение задачи:

а) составим схему

было добавила
стало ? цв.

7 цв. 2 цв.

б) составим выражение
7 + 2

в) найдём значение выражения

7 + 2 = 9

г) получим ответ: 
9 цветков.





Картинки 

• http://images.yandex.ru  заяц,арбуз,
антенна,черепаха,аист

• http://animashky.ru дождь


